

证券代码：002641

证券简称：公元股份

2022年2月22日投资者关系活动记录表（二）

编号：2022-010

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他_____
参与单位名称及人员姓名	机构投资者： 中银国际 陈浩武、海通证券 申浩 冯晨阳、长城基金 陈子扬
时间	2022年2月22日
地点	公司证券部
上市公司接待人员姓名	董事会秘书 陈志国、证券事务代表 任燕清
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、2021年度PVC原料涨幅较大的原因？</p> <p>PVC原料涨价因素较复杂，一是下游的需求还是比较刚性的，二是国内PVC以电石法为主，国家提出来能耗双控、碳中和、碳达峰及对环保力度加大等的因素，对整个上游的供给有所影响，三是国外疫情严重加大了出口量，挤压了国内供给量。四是不排除人为的因素对PVC期货炒作等原因。</p> <p>二、公司对渠道经销管理情况？</p> <p>公司主要对一级经销商进行管控，二级和三级经销商主要由一级经销商管控。目前经销商订单大多数都是在线上完成，渠道经销的销售占比在60%以上。</p> <p>三、公司经销商网络建设情况？</p> <p>公司经销渠道在华东比较完善，在华东地区经销商已到县区级，像华南、西南、西北、华中、华北、东北等销售相对薄</p>

弱地区，经销网络尚未完全覆盖。

四、公司会对产品终端管控吗？

公司一般不对 B 端客户终端价格进行严格管控，对 C 端家装类产品销售价格会有指导价格。

五、公司家装渠道情况？

公司家装和工装有的很大一部分经销商是重合的，家装业务利用原有的经销渠道，嫁接优管家服务，以家装推品牌，以工装提销量。

六、公司一级经销商要求独家代理吗？

公司原则上要求一级经销商的管道业务应独家经营，对二级三级经销商没有严格限制。

七、公司家装的销售占比？

公司家装类产品占收入的 6%左右。

八、给水管道与排水管道价格差异多大？

给水管道要比排水管道价格高很多，给水管道须取得卫生许可，给水和排水管道在工艺及配方上也会有较大区别。

九、PVC 产品里面有多少给水，多少排水？

公司 PVC 给水销售大概占 PVC 排水销售的五分之一左右。

十、PVC 给水的销售价格是不是比 PVC 排水的销售价格高？

是的，PVC 给水的销售价格要高于 PVC 排水的销售价格。

十一、PVC、PE、PPR 产品的主要应用领域？

公司主要产品有 PVC、PE、PPR 三大类，PVC 主要应用于建筑工程给水、排水、电力电缆保护、农业灌溉等，PE 主要应用于市政工程供水、排水、城镇中低压燃气输送等，PPR 主要应用于冷热给水等。

十二、公司如何看待雄塑并购康泰？

康泰是四川成都的企业，规模较大，从雄塑并购康泰来看，说明行业竞争较为激烈，中小企业退出在加剧，行业集中度在

	<p>提升，雄塑并购康泰双方公司在整合的过程中，对公司来说有机遇也有挑战。</p> <p>十三、公司地产客户除了恒大其他还有风险吗？</p> <p>公司自恒大事件出来之后，对地产直接配送业务更加谨慎，其他地产业务风险可控，回款比较良性。其他地产商的结算目前是以现金、保理和信用证结算为主。</p> <p>十四、公司股权激励目标能完成吗？</p> <p>公司 2021 年推行股权激励是有一定的压力，因为随着原料成本的增加、股权激励费用及恒大事件的发生，都有不小的压力，但公司一直都在不断的努力，希望最终能够实现，具体数据还得等会计师审计后才能明确是否能完成。</p> <p>十五、公司目前有多少产能？</p> <p>截止 2021 年底，公司产能规模已达一百万吨以上。</p> <p>十六、公司原料是国产的还是进口的？</p> <p>公司主要原料有部分是国内产的，有部分是国内进口的。</p> <p>十七、公司为什么考虑拓展卫浴板块？</p> <p>公司进入卫浴板块是为了丰富全屋家装产品类别，公司在进入卫浴板块前做了很长时间的准备，专门成立了卫浴事业部，并在 2021 年 12 月 30 日晚间通过线上进行了“永高卫浴”营销发布，卫浴产品的加入应该是对公司特别是家装这块会有正向的促进作用，不会对公司成本运营产生负面影响，卫浴产品刚发布，后期还要看整体的销售情况。</p> <p>十八、公司子公司公元太阳能减资的原因？</p> <p>公司子公司公元太阳能减资是基于公司长期发展战略规划及实际经营情况所做出的审慎决定，主要原因是为了弥补亏损。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2022 年 2 月 22 日